



ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО
ЗДОРОВ'Я МОЗ УКРАЇНИ



TB Alliance

INCURE
COMMUNICABLE
DISEASES
INTENSIVE CARE
ASSOCIATION

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ДУ "НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ
ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМЕНІ Ф.Г. ЯНОВСЬКОГО НАМНУ"

ДУ "ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я МОЗ УКРАЇНИ"

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я МОЗ УКРАЇНИ ІМ П.Л. ШУПИКА

ВООЗ

TB ALLIANCE

ПРОГРАМА МАЙСТЕР-КЛАСУ: ПОЗАЛЕГЕНЕВИЙ АБО ГЕНЕРАЛІЗОВАНИЙ
ТУБЕРКУЛЬОЗ В ПРАКТИЦІ ЛІКАРЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ ТА ФТИЗИАТРА:
МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАВИЛЬНОГО І СВОЄЧАСНОГО ВСТАНОВЛЕННЯ
ДІАГНОЗУ ТА ЛІКУВАННЯ

ДАТА ПРОВЕДЕННЯ: 07.04.2025

ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ МАЙСТЕР-КЛАСУ – 10 БАЛІВ

МЕТА ЗАХОДУ: РОЗГЛЯНУТИ АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ ТА
ЛІКУВАННЯ ПОЗАЛЕГЕНЕВОГО АБО ГЕНЕРАЛІЗОВАНОГО ТУБЕРКУЛЬОЗУ В
ПРАКТИЦІ ЛІКАРЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ ТА ФТИЗИАТРА

НОМЕР ЗАХОДУ БПР: 1007086

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: М. КИЇВ, ВУЛ. М. АМОСОВА, 10

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: ФТИЗИАТРИ, ПУЛЬМОНОЛОГИ, ЛІКАРІ ЗАГАЛЬНОЇ
ПРАКТИКИ ТА ІНШИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ, ЩО СТИКАЮТЬСЯ З
ТУБЕРКУЛЬОЗОМ

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ:

Підключення учасників майстер-класу, привітання модератора	14:55
Початок майстер-класу	14:55
Сесії майстер класу:	90 хв.
- ВСТУПНЕ СЛОВО МОДЕРАТОРА	5 хв.
- Доповіді спікерів майстер-класу	15 хв.
- ПИТАННЯ ДО СПІКЕРІВ, ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ, ТЕСТУВАННЯ	90 хв.
Кінець роботи	18:00

МАЙСТЕР-КЛАС 3 (МК-3):

ОСНОВНІ МОЖЛИВОСТІ СУЧАСНОЇ ІНСТРУМЕНТАЛЬНОЇ ДІАГНОСТИКИ ТУБЕРКУЛЬОЗУ АБО ІНШИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ЛЕГЕНЬ: ПРАКТИЧНІ ПОРАДИ ДЛЯ ЛІКАРІВ СІМЕЙНОЇ ПРАКТИКИ ТА ВУЗЬКИХ СПЕЦІАЛІСТІВ

- 14:55-15:00** Представлення сесії, спікерів.
Модератор: Литвиненко Наталія
- 15:00-15:15** Міліарний та генералізований ТБ: клінічні критерії, особливості перебігу та прогнозу. Показання та алгоритми призначення ін'єкційних форм АМБП.
Погребна Марина
- 15:15-15:30** Найкращі клінічні практики ведення міліарного ТБ: клінічний випадок.
Коротченко Світлана
- 15:30-15:45** Діагностика та верифікація діагнозу об'ємних утворень ЦНС: сучасні можливості диференційної діагностики ТБ ЦНС та інших захворювань .
Возняк Олександр
- 15:45-16:00** Найкращі клінічні практики ведення ТБ ЦНС: клінічний випадок.
Давиденко Валентина
- 16:00-16.15** Діагностика та верифікація діагнозу об'ємних утворень хребта: сучасні можливості диференційної діагностики ТБ хребта та інших захворювань.
Ілюк Роман
- 16.15-16.30** Найкращі клінічні практики ведення ТБ хребта: клінічний випадок.
Чоботар Оксана
- 16:30-17:00** ПИТАННЯ ДО СПІКЕРІВ, ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ, ТЕСТУВАННЯ

СПІКЕРИ:



Литвиненко Наталія

доктор медичних наук, науковець, лікар-фтизіатр, лікар-пульмонолог з більш ніж 20-річним досвідом лікування туберкульозу та захворювань легень, національний експерт з питань туберкульозу, зокрема – лікарсько стійкого, член міжнародних товариств щодо питань захворювань легень (TB Union, ERS). У даний час є керівником наукового відділу хіміорезистентного туберкульозу (займається розробкою нових схем лікування хворих на туберкульоз) та національного тренінгового центру з питань туберкульозу - на базі ДУ «Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені Ф.Г. Яновського НАМНУ», являється консультантом у проектах різних міжнародних та вітчизняних організацій у сфері фтизіатрії. Зокрема, у даний час очолює в Україні напрямок щодо вивчення різних модифікованих коротких режимів лікування із новими препаратами для хворих на лікарсько-стійкий туберкульоз.



Погребна Марина

к. мед. наук, старший науковий співробітник відділу ХРТБ ДУ «Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені Ф.Г. Яновського НАМНУ». Фахівець з проведення наукових досліджень. Має 25 річний досвід ведення хворих на туберкульоз. Проводить тренінги для лікарів "Ведення випадку МРТБ" та інші.



Коротченко Світлана

завідуюча відділення хіміорезистентних форм туберкульозу ДУ «Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені Ф.Г. Яновського НАМНУ», лікар-фтизіатр вищої категорії. Бере участь у впровадженні нових препаратів в Україні (організація та проведення лікування хворих на туберкульоз із Bdq і Dlm а також ВPaL/ВPaLM у НІФП НАМНУ).



Возняк Олександр

Керівник центру нейрохірургії у клінічній лікарні «Феофанія» ДУС, Київ, Україна.

Кандидат медичних наук, доцент. Президент Української асоціації нейрохірургів. Віце-президент Української асоціації інтраопераційного нейромоніторингу. Почесний член Центральноєвропейського товариства нейрохірургів. Візитуючий професор: Університет Юти, Солт Лейк Сіті, США, відділення нейрохірургії (липень 2015). Персональний член Європейської асоціації нейрохірургічних спілок (ЄАНС), член навчального і гуманітарного комітетів ЄАНС. Пожиттєвий член Товариства нейрохірургів Індії. Професійні інтереси: хірургія основи черепа, нейроонкологія, трансфеноїдальна нейрохірургія.



Давиденко Валентина

лікар-фтизіатр з 20-річним досвідом лікування лікарсько-резистентного туберкульозу, завідувача відділення мультирезистентних форм туберкульозу ДУ «Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені Ф.Г. Яновського НАМНУ», з 20-річним досвідом ведення випадків мультирезистентного туберкульозу, у тому числі - лікованих різними варіантами короткострокових режимів АМБТ, в рамках операційних досліджень та рутанної практики, приймає участь у написанні наукових публікацій у вітчизняних та іноземних журналах, приймає участь у національних конференціях у якості спікера.



Ілюк Роман

лікар-нейрохірург Центру нейрохірургії КЛ "Феофанія", к.мед.н.
Спеціальні галузі та інтереси: нейрохірургія основи черепа, хірургія гліом, нейрохірургія хребта, хірургія інтрамедулярних пухлин спинного мозку, мінімально інвазивна хірургія хребта, інтервенційне лікування болю, хірургія периферичних нервів.



Чоботар Оксана

лікар-фтизіатр відділення мультирезистентних форм туберкульозу ДУ «Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені Ф.Г. Яновського НАМНУ» з 10-річним досвідом ведення випадків мультирезистентного туберкульозу, у тому числі - лікованих різними варіантами короткострокових режимів АМБТ, в рамках операційних досліджень та рутанної практики, приймає участь у написанні наукових публікацій у вітчизняних та іноземних журналах, приймає участь у національних конференціях у якості спікера.